Art. Nr.392503; 715515; 725491, 7/81715; 272227

LKZ 40605

@ Montageanleitung Assembly instructions
Notice de montage @ Istruzioni di montagglo
@ Handlieding voor de montage Instrukcja montazu
(CZ) Montazm navod (SK) Navod na monfaz

@ Szerelesi utmutato Instrukctiuni de montaj
Montaj talimat MHCTPYKLMA NO MOHTaXy




06 08 0L 09 05 Or 0 0C OIL O

00c 061 08L O0ZL 094 O0SIL OvL 0€L O0cl OLL 001

Service - Dienstverlening - Serwis - Servis- CepBucHas cnyxba

Name - Naam - Nazwa - Isim - HasBaHue

Nr. - No. - Homep

Typ - Type - Tip - Tun

5 "8 4

—

N Size/MaB (mm) Qty ./
1 1400x800 1
2 1220x86 2
3 620x86 2
4 732x50 4
A1 8x30 | [N 34 R 7 M10x8 | |E 28 M10x20| (D 31 3.5x15
6@ «6 Eans v «8 x8 x24
D 118] 4.5><60 E 31 M5x10 | |L 40 J 52 13/17
§
M x18 x18 ‘ x4 x1







=

31 «

M5x1
<10

L D118

D
s D
18




D3
D3

D31

31
31

0 31 3.5x15

< og

D3
D3

D3

D3



J52 ] 13/17||R 7 M10~8
=
xl \._’ ><8

E 28 M10x20

OF

L40 40
’ L 40
<> ‘ x4

Figl -




